

Città Metropolitana di Messina

Ai sensi della L.R. n. 15/2015

|--|

RACCOLTA GENERALE PRESSO LA DIREZIONE SERVIZI INFORMATICI

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE N. 4068 del 23/10/2023

DIREZIONE I "SERVIZI GENERALI E POLITICHE DI SVILUPPO ECONOMICO E CULTURALI"

SERVIZIO TURISMO E ATTIVITÀ PRODUTTIVE

Oggetto: Compartecipazione "MEET TOURISM MESSINA: Una finestra sul Mediterraneo" - Pagamento polizza assicurativa per evento in data 20.10.23 all'Enoteca Provinciale a "Rozzato Ass.ni sas" Ag. Unipolsai con sede legale in Messina, importo complessivo di € 150,00 (Euro centocinquanta/00) CIG: Z493CD5D4C

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO TITOLARE INCARICO E. Q.

PREMESSO CHE è stata istituita c/o la Sezione Agraria "P. Cuppari" dell'Istituto Superiore "G. Minutoli" di Messina in località San Placido, con fini precipuamente promozionali, l'Enoteca Provinciale, il cui funzionamento è disciplinato dal "Regolamento dell'Enoteca Provinciale";

CHE con determinazione n.3917 del 13.10.2023 questa Direzione ha effettuato affidamento diretto all'Agenzia Assicurativa ROZZATO ASSICURAZIONI S.a.S, Ag. Unipolsai con sede legale in Messina, per l'emissione di polizza assicurativa per un evento da tenersi in data 19.10.2023 all'Enoteca Provinciale nell'ambito della manifestazione in oggetto indicata;

CHE in data 17.10.2023 è stata acquisita al Protocollo Generale dell'Ente PEC del Comune di Messina, con la quale si comunica che - sempre nell'ambito della manifestazione "MEET TOURISM MESSINA: Una finestra sul Mediterraneo"- verrà posticipato il previsto evento c/o l'Enoteca Provinciale dal 19.10.23 al 20.10.23;

CHE l'Agenzia in oggetto, informata tempestivamente della comunicazione di variazione della data di che trattasi, ha emesso atto di variazione della polizza assicurativa già accesa, modificando esclusivamente la data dell'evento di che trattasi da 19.10.2023 a 20.10.2023, atto acquisito al Protocollo Generale dell'Ente in data 17.10.23 con il n.37157/23;

ACQUISITO il DURC della Compagnia assicurativa e dell'Agenzia in oggetto e verificata la regolarità contributiva nei confronti di INPS ed INAIL per le succitate;

RITENUTO di dover provvedere al pagamento del dovuto in merito;

VISTO il D.Lgs. n. 267/2000;

VISTO il D.Lgs. n. 165/2001 che agli artt. 4 e 17 attribuisce ai Dirigenti la gestione finanziaria, tecnica e amministrativa;

VISTE le LL.RR. n.48/91 e n.30/2000 che disciplinano l' O.R.E.L.;

VISTE le LL.RR. n. 15/2015, n. 5/2016 e n. 8/2016;

VISTI lo Statuto ed i Regolamenti dell'Ente;

VISTO il Codice di Comportamento dei dipendenti di questo Ente e rilevata l'insussistenza di conflitto d'interessi

PROPONE

PAGARE, per le motivazioni di cui in premessa che qui si intendono integralmente riportate, la somma di € 150,00 (Euro centocinquanta/00) alla "Rozzato Ass.ni sas" Ag. Unipolsai, con sede legale in Messina per l'accensione di una polizza assicurativa per evento in data 20.10.23 all'Enoteca Provinciale;

PRELEVARE la somma di € 150,00 (Euro centocinquanta/00) dal cap. 5232 "Spese per Enoteca Provinciale, gestione e promozione, (ris.304/E)" del Bilancio d'esercizio 2023;

EMETTERE mandato di pagamento in favore di "Rozzato Ass.ni sas" Ag. Unipolsai con sede legale in Messina, Viale Europa n. 110 CF/P.IVA 01545150839, con causale "Pagamento polizza assicurativa per un evento all'Enoteca Provinciale in data 20.10.2023" per l'importo complessivo di € 150,00 (Euro centocinquanta/00), accreditando la somma sul c/c con Iban: IT30D087131650000000004517 c/o Bcc di Pachino intestato a "Rozzato Ass.ni sas" Ag. Unipolsai;

DARE ATTO che il pagamento deriva da obbligazione già assunta, giusto impegno n.777/23 effettuato con la determinazione n.3917 del 13.10.2023 avente ad oggetto : <<Compartecipazione "MEET TOURISM MESSINA: Una finestra sul Mediterraneo" - Affidamento diretto per la stipula di polizza assicurativa per evento in data 19.10.23 all'Enoteca Provinciale all'Agenzia Assicurativa ROZZATO ASSICURAZIONI S.a.S, con sede legale in _Messina, impegno di spesa sul capitolo 5232 per un importo complessivo di € 150,00 (Euro centocinquanta/00) CIG: Z493CD5D4C >>, evento che, per le motivazioni già espresse in narrativa, è stato posticipato alla data del 20.10.2023;

CHE il presente provvedimento è rilevante ai fini dell'amministrazione trasparente di cui al D. Lgs. n. 33/2013;

CHE con la sottoscrizione del presente provvedimento, si attesta la regolarità, la legittimità e la correttezza dell'azione amministrativa, ai sensi dell'art. 147 bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000;

TRASMETTERE il presente provvedimento alla II Direzione "Servizi Finanziari" per l'emissione del mandato di pagamento;

RENDERE NOTO che, ai sensi della Legge n. 241/1990, il Responsabile del procedimento è il Responsabile del Servizio Turismo e Attività Produttive, Dott. Fabio Russo; il responsabile dell'istruttoria è la Sig.ra Caterina Manfredi, recapito tel.090/6108083 e-mail: k.manfredi@cittametropolitana.-me.it, PEC: protocollo@pec.prov.me.it.

Per eventuali informazioni è possibile rivolgersi al suddetto Ufficio dal lunedì al venerdì dalle ore 09,30 alle ore 12,30 e nei giorni di martedì e giovedì dalle ore 15,00 alle ore 16,30. Avverso il presente provvedimento è ammesso ricorso entro 60 gg. - a partire dal giorno successivo al termine della pubblicazione all'Albo Pretorio – presso il TAR o entro 120 gg. presso il Presidente della Regione Sicilia.

Il Responsabile del Servizio E.Q. Dott. Fabio Russo

LA DIRIGENTE

VISTA la superiore proposta;

CONSIDERATO che la stessa è conforme alle disposizioni di legge e ai regolamenti vigenti;

RITENUTO di provvedere in merito

DETERMINA

PAGARE, per le motivazioni di cui in premessa che qui si intendono integralmente riportate, la somma di € 150,00 (Euro centocinquanta/00) alla "Rozzato Ass.ni sas" Ag. Unipolsai, con sede legale in Messina per l'accensione di una polizza assicurativa per evento in data 20.10.23 all'Enoteca Provinciale;

PRELEVARE la somma di € 150,00 (Euro centocinquanta/00) dal cap. 5232 "Spese per Enoteca Provinciale, gestione e promozione, (ris.304/E)" del Bilancio d'esercizio 2023;

EMETTERE mandato di pagamento in favore di "Rozzato Ass.ni sas" Ag. Unipolsai con sede legale in Messina, Viale Europa n. 110 CF/P.IVA 01545150839, con causale "Pagamento polizza assicurativa per un evento all'Enoteca Provinciale in data 20.10.2023" per l'importo complessivo di € 150,00 (Euro centocinquanta/00), accreditando la somma sul c/c con Iban: IT30D0871316500000000004517 c/o Bcc di Pachino intestato a "Rozzato Ass.ni sas" Ag. Unipolsai;

DARE ATTO che il pagamento deriva da obbligazione già assunta, giusto impegno n.777/23 effettuato con la determinazione n.3917 del 13.10.2023 avente ad oggetto : <<Compartecipazione "MEET TOURISM MESSINA: Una finestra sul Mediterraneo" - Affidamento diretto per la stipula di polizza assicurativa per evento in data 19.10.23 all'Enoteca Provinciale all'Agenzia Assicurativa ROZZATO ASSICURAZIONI S.a.S, con sede legale in _Messina, impegno di spesa sul capitolo 5232 per un importo complessivo di € 150,00 (Euro centocinquanta/00) CIG: Z493CD5D4C >>, evento che, per le motivazioni già espresse in narrativa, è stato posticipato alla data del 20.10.2023;

CHE il presente provvedimento è rilevante ai fini dell'amministrazione trasparente di cui al D. Lgs. n. 33/2013;

CHE con la sottoscrizione del presente provvedimento, si attesta la regolarità, la legittimità e la correttezza dell'azione amministrativa, ai sensi dell'art. 147 bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000;

TRASMETTERE il presente provvedimento alla II Direzione "Servizi Finanziari" per l'emissione del mandato di pagamento;

RENDERE NOTO che, ai sensi della Legge n. 241/1990, il Responsabile del procedimento è il Responsabile del Servizio Turismo e Attività Produttive, Dott. Fabio Russo; il responsabile dell'istruttoria è la Sig.ra Caterina Manfredi, recapito tel.090/6108083 e-mail: k.manfredi@cittametropolitana.-me.it, PEC: protocollo@pec.prov.me.it.

Per eventuali informazioni è possibile rivolgersi al suddetto Ufficio dal lunedì al venerdì dalle ore 09,30 alle ore 12,30 e nei giorni di martedì e giovedì dalle ore 15,00 alle ore 16,30. Avverso il presente provvedimento è ammesso ricorso entro 60 gg. - a partire dal giorno successivo al termine della pubblicazione all'Albo Pretorio – presso il TAR o entro 120 gg. presso il Presidente della Regione Sicilia.

La Dirigente Avv. Anna Maria Tripodo